
1 2 3 4 5 ผลการ

ดําเนินงาน

ค�าคะแนน คะแนน

ถ�วงนํ้าหนัก

55

1 ระดับความสําเร็จของร�อยละเฉลี่ยถ�วง

น้ําหนักในการบรรลุเป"าหมายตาม

แผนปฏิบัติราชการของ

มหาวิทยาลัยขอนแก�น

5 1 2 3 4 5 4.5270 4.5270 0.2264

2 ระดับความสําเร็จของการถ�ายทอด

ตัวชี้วัด ค�าเป"าหมาย และผลการ

ดําเนินงานตามแผนยุทธศาสตร5ของคณะ

ลงสู�หน�วยงาน

5 1 2 3 4 5 5 5 0.2500

3 ระดับความสําเร็จของการบรรลุ

ตารางสรุปผลการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ ประจําป%งบประมาณ พ.ศ.2553

คณะแพทยศาสตร,

มิติที่ 1 มิติด/านประสิทธิผล 

ผลสําเร็จตามแผนปฏิบัติราชการ 

หมายเหตุ

ตัวชี้วัด

เกณฑ,การให/คะแนน
นํ้า 

หนัก

3 ระดับความสําเร็จของการบรรลุ

เป"าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ

ประจําป8งบประมาณ พ.ศ. 2553  ที่

สะท�อนเอกลักษณ5และจุดเน�นรวมทั้ง

วัตถุประสงค5เฉพาะของหน�วยงาน

3.1 ร�อยละของการสอบผ�านการประเมิน

 และรับรองความรู�ความสามารถในการ

ประกอบวิชาชีพเวชกรรมรอบที่ 3 (NL3)

 ต�อผู�เข�าสอบทั้งหมด

1 86 87 88 89 90 95.34 5 0.0500

3.2 ร�อยละการคงอยู�ปฏิบัติงานในภาค

ตะวันออกเฉียงเหนือ ของแพทย5ที่สําเร็จ

การศึกษาจากคณะแพทยศาสตร5 

มหาวิทยาลัยขอนแก�น

1 72 73 74 75 76 84.79 5 0.0500
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3.3 ร�อยละของงานวิจัยที่เก่ียวข�องกับ

ปDญหาสุขภาพของประชากรในภาค

ตะวันออกเฉียงเหนือ ที่ได�รับการตีพิมพ5

ในวารสารระดับชาติหรือนานาชาติ ต�อ

งานวิจัยที่ตีพิมพ5ทั้งหมด

1 3 4 5 6 7 85.46 4.27 0.0427

4 ร�อยละของบัณฑิตระดับปริญญาตรีที่

ผ�านการสอบใบประกอบวิชาชีพต�อ

จํานวนผู�เข�าสอบทั้งหมด (วัดคณะ 1.

คณะแพทยศาสตร5 2. คณะพยาบาล

ศาสตร5 3.คณะเภสัชศาสตร5 4.คณะ

วิศวกรรมศาสตร5 5.คณะเทคนิค

การแพทย5)

3 65 70 75 80 85 98.92 5 0.1500

5 ร�อยละของงานวิจัยและงานสร�างสรรค5ที่

ตีพิมพ5 เผยแพร� ในระดับชาติหรือระดับ

นานาชาติต�ออาจารย5ประจําและนักวิจัย

3 10 15 20 25 30 111.05 5 0.1500

นานาชาติต�ออาจารย5ประจําและนักวิจัย

ประจํา

6 ร�อยละของงานวิจัย หรืองานสร�างสรรค5

ที่นํามาใช�อันก�อให�เกิดประโยชน5อย�าง

เด�นชัดในระดับชาติหรือระดับนานาชาติ

 ต�ออาจารย5ประจําและ/หรือนักวิจัย

ประจํา

3 10 15 20 25 30 72.8 5 0.1500

7 ร�อยละของผลงานวิชาการที่ได�รับหนังสือ

รับรองการแจ�งข�อมูลลิขสิทธ5และ/หรือได�

รับรองคุณภาพจากหน�วยงานที่เชื่อถือได�

ต�ออาจารย5ประจําและ/หรือนักวิจัย

ประจํา

3 60 70 80 90 100 96.31 4.631 0.1389

8 ร�อยละเฉลี่ยถ�วงน้ําหนักของการบรรลุ

เป"าหมายตามตัวชี้วัดการตรวจประเมิน

คุณภาพภายใน ป8การศึกษา 2552

30 1 2 3 4 5 4.8000 4.8000 1.4400

8มิติที่  2  มิติด/านคุณภาพการให/บริการ 
คุณภาพการให/บริการ 
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9 ระดับความพึงพอใจของนักศึกษาและ

บุคลากร  (น้ําหนักร�อยละ 8)

9.1 ร�อยละความพึงพอใจของนักศึกษา 2 65 70 75 80 85 90.92 5 0.1000

9.2 ร�อยละความพึงพอใจและความผาสุก

ของคณาจารย5

2 65 70 75 80 85 85.8 5 0.1000

9.3 ร�อยละความพึงพอใจและความผาสุก

ของบุคลากรสายสนับสนุน

2 65 70 75 80 85 76.79 4.358 0.0872

9.4 ร�อยละความพึงพอใจต�อบทบาทและ

หน�าที่ของคณะกรรมการประจําคณะ

2 65 70 75 80 85 85.4 5 0.1000

10

10 ระดับความสําเร็จของการอนุรักษ5

พลังงาน (น้ําหนักร�อยละ 4)

10.1 การกําหนดมาตรการในการอนุรักษ5

พลังงาน

2 1 2 3 4 5 5 5 0.1000

มิติที่ 3 มิติด/านประสิทธิภาพ

ประสิทธิภาพการใช/พลังงาน

พลังงาน

10.2 การรณรงค5ส�งเสริมให�มีการปฏิบัติตาม

มาตรการในการอนุรักษ5พลังงาน

2 1 2 3 4 5 5 5 0.1000

0.0000

11 ร�อยละของอัตราการเบิกจ�ายเงิน

งบประมาณแผ�นดิน

2 70 75 80 85 90 100 5 0.1000

12 ร�อยละของอัตราการเบิกจ�ายเงิน

งบประมาณเงินรายได�ตามแผน

2 70 75 80 85 90 68.41 1 0.0200

13 ระดับความสําเร็จของการใช�ทรัพยากร

ร�วมกัน

2 1 2 3 4 5 5 5 0.1000

27

14 ระดับความสําเร็จของการกํากับดูแล

องค5การที่ดีของคณะกรรมการประจํา

คณะ (น้ําหนักร�อยละ  5)

14.1 ร�อยละของการจัดประชุม

คณะกรรมการตามแผน

1 75 80 85 90 95 100 5 0.0500

การบริหารงบประมาณ

มิติที่ 4 มิติด/านการพัฒนาองค,กร

การบริหารการศึกษา
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14.2 ร�อยละของคณะกรรมการที่เข�า

ร�วมประชุม

1 60 65 70 75 80 97.14 5 0.0500

14.3 มีการเผยแพร�รายงานการประชุม

และมติการประชุมของคณะกรรมการ

ประจําคณะให�บุคลากรและผู�มีส�วนได�

ส�วนเสียได�รับทราบเปJนประจําและ

ต�อเนื่องผ�านช�องทางต�างๆ

1 0 0 1 2 3 3 5 0.0500

14.4 มีการออกมติสําคัญด�านการเรียน

การสอน การวิจัย การบริการวิชาการ 

และการทํานุบํารุงศิลปะและวัฒนธรรม

ที่สอดคล�องกับพันธกิจของคณะ

1 0 1 2 3 4 4 5 0.0500

14.5 มีการทบทวนระเบียบ ประกาศ 

หลักเกณฑ5การบริหารจัดการต�างๆของ

คณะให�เหมาะสมและทันสมัยเสมอ

1 0 - 1 - 2 3 5 0.0500

15 ระดับความสําเร็จของการจัดทํารายงาน15 ระดับความสําเร็จของการจัดทํารายงาน

ข�อมูลเพื่อการบริหารจัดการองค5กร 

(น้ําหนักร�อยละ 5)

15.1 ระดับความสําเร็จของการจัดทํา

รายงานประจําป8

1 1 2 3 4 5 5 5 0.0500

15.2 การรายงานภาวะการได�งานทํา

ของบัณฑิตป8การศึกษา 2551

15.2.1 ระดับความสําเร็จของการจัดเก็บ

แบบสํารวจภาวะการได�งานทําและ

รายงานข�อมูลภไปยังกองแผนงานภายใน

ระยะเวลาที่กําหนด

1 1 - - - 5 5 5 0.0500

15.2.2  ร�อยของแบบสอบถามภาวะการ

ได�งานทําที่จัดเก็บได�

1 65 70 75 80 85 92.19 5 0.0500

15.3 ระดับความสําเร็จของการรายงาน

ข�อมูลทางการเงิน

1 1 - - - 5 5 5 0.0500

15.4 ระดับความสําเร็จของการรายงาน

ผลการปฏิบัติราชการประจําป8

งบประมาณ พ.ศ.2552

1 1 2 3 4 5 5 5 0.0500
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15.5 ระดับความสําเร็จของจัดทํา

รายงานการประเมินตนเอง (SAR)ป8

การศึกษา 2552

1 1 2 3 4 5 5 5 0.0500

16 ระดับความสําเร็จของการพัฒนาสถาบัน

สู�สากล

1 1 2 3 4 5 5 5 0.0500

17 ระดับความสําเร็จของการดําเนินงาน

ตามข้ันตอนการพัฒนาคุณภาพการ

บริหารจัดการภาครัฐ  (น้ําหนักร�อยละ 

15)

15 1 2 3 4 5 4.8360 4.8360 0.7254

100 4.7805

หนาท่ี 5


